

呼和浩特:各大农贸市场主动下架淀粉肠

新报讯(草原全媒·北方新报记者 刘睿) 3月15日晚,有关媒体曝光了淀粉肠在制作过程中把餐馆、屠宰场的各种骨肉做成的骨泥加入到淀粉肠中,淀粉肠的食品安全问题令消费者担忧。3月20日,记者走访了呼和浩特各大农贸市场和多家超市,农贸市场内已经很难再看到有销售淀粉肠的商户,超市内也没有相关产品。采访中,不少商户告诉记者,在得知相关产品可能存在食品安全问题后立即进行了自查,不会继续销售存在安全隐患的产品。

当日,记者走访了呼和浩特保全庄农贸市场,商户乔师傅告诉记者:“淀粉肠以前一直都是和烧烤类产品一起进行销售,自从媒体曝光后,我们就将淀粉肠及时下架。目前,商户中没有销售淀粉肠的。”记者在走访中看到,该市场内从蔬菜销售区到肉类销售区均没有看见淀粉肠,一些商户也表示,就是不下架,连日来,淀粉肠也是无人问津。

随后,记者又走访了呼和浩特市美通批发市场和回民区万惠农贸市场。在美通批发市场的肉类大厅内,记者询问了不少商户是否有

淀粉肠,商户表示,目前该市场内没有商户在销售。对于商户手中存有的产品,不少商户进行了自行处理,也有商户联系了厂家等候退货。呼和浩特市回民区万惠农贸市场负责人贺豹在告诉记者:“看到媒体曝光后,我们对市场内的食品进行了检查,没有发现被曝光的厂家生产的淀粉肠。另外,对于其他厂家生产的淀粉肠我们也进行了严格检查,并进行了商品下架和封存,部分商户还自行决定退货。目前,市场内共检查了12家商户,封存了30多件相关产品。今后,市场

将严格进货查验和索证索票,进一步规范食品经营行为。

淀粉肠是年轻人喜爱的零食。连日来,记者走访了呼和浩特各大中小学附近、回民区宽巷子、玉泉区通顺大巷,只看见一家流动摊贩在销售淀粉肠烤肠。该摊主告诉记者,这几天,烤肠已经无人问津,剩余的一些产品只能自行处理。她说:“目前卖的都是品牌火腿肠,虽然价格高了一些,但是消费者吃起来放心。但是,就这样也很少有人购买,实在不行还得考虑销售其他产品。”

“唐宝宝”们闪亮展才艺

新报讯(草原全媒·北方新报记者 刘惠) 今年3月21日是第13个“世界唐氏综合征日”,主题是“预防唐氏,关爱唐氏儿”。当日,内蒙古自治区残联、自治区智力残疾人及亲友协会、呼和浩特市文旅局共同主办“你最闪亮——全区唐氏综合征日文艺汇演”,来自全区8个盟市的100多名以“唐宝宝”为主的演员,带来了芭蕾舞、葫芦丝独奏、架子鼓表演等18个精彩的节目。

演出在群舞《送你一朵小红花》中拉开序幕。随后,“唐宝宝”们合力带来了一个个精彩的节目,整个过程中孩子们脸上都洋溢着幸福的笑容,通过表演既展现了自己的才艺,也获得了满满的参与感,现场观众们被他们的表演深深感动,不时鼓掌给予鼓励。



表演舞蹈《云朵宝宝》

此次活动旨在倡导社会各界关注唐氏综合征群体,共建和谐友善包容的社会环境,进一步促进“唐宝宝”平等参与社会生活,营造人人关心爱护残疾人的良好社会氛围。

传统文化浸润“唐宝宝”心田

◎相关新闻

新报讯(草原全媒·北方新报记者 王利军) “我喜欢,好玩。”3月20日,呼和浩特市落凤街小学培智班的一名“唐宝宝”戴上自己亲手画好的戏剧脸谱后开心地说。当天,新城区东街街道党委社区新时代文明实践站的志愿者为落凤街小学培智班的“唐宝宝”们带来一堂生动的“穿越时空之脸谱之旅”课,手把手教孩子们绘制戏剧脸谱。通过认识不同的脸谱颜色和图案让孩子们分辨戏曲角色中的“好人”和“坏蛋”,培养鉴别“真善美”和“假恶丑”的能力。

据新城区东街街道党委社区新时代文明实践站的工作人员介绍,培智班的孩子们都是“唐氏综合征”患儿,为了帮助“唐宝宝”更好地融入社会,提



戴上自己绘制的脸谱

高他们的生活质量,党委社区联合东街街道社工站依托“五社联动”服务模式,定期为落凤街小学培智班的“唐宝宝”开展手工绘画课堂,并且通过趣味动手动脑小游戏开发孩子们的创新思维、动手实践能力,让孩子们快乐做自己,学会表达,展示自我,培养其社交技能,促进他们更好地融入社会。

开河在即 黄河呼和浩特段 24小时不间断巡查

新报讯(草原全媒·北方新报记者 张巧珍) “从目前气象部门预测来看,今年黄河属于文开河,我们前线指挥部工作人员每天24小时不间断巡河值守、监测预警,确保开河平稳。”3月21日,在呼和浩特市托克托县什四份子黄河岸边,呼和浩特市应急管理局防汛抗旱科科长刘伟说道。

截至3月21日9时,黄河内蒙古段开河至巴彦淖尔市乌拉特前旗先锋镇新华村霍家社附近,累计开河354公里,较上一日增加5公里,剩余封冻长度332公里,开河水位平稳。开河上首距呼和浩特市约213公里。黄河呼和浩特市段全线封冻约102.5公里,有清沟6处,长度约15.2公里,其他清沟受气温回升影响,逐步拉长、冰层变酥变薄,陆续开通约50公里。

记者跟随呼和浩特市应急管理局工作人员一行从神泉下游段到清水河县旧水泥厂附近巡查时发现,主河道约85%已经开通,大大小小的冰块顺流而下,不时碰撞。部分河岸冰面局部有塌陷,开始脱岸,部分河段有堆冰现象。

据介绍,进入2024年黄河开河期,呼和浩特市防汛抗旱指挥部办公室便制定并印发了《黄河呼和浩特段开河期防凌工作方案》,成立由应急、水利、气象、水文等部门组成的黄河防凌前线指挥部,于2月21日进驻托克托县,靠前指挥协调,确保黄河平稳开河,安全度凌。截至3月21日9时,黄河呼和浩特段巡河巡堤人员共14人。据呼和浩特市应急管理局防汛抗旱科科长刘伟介绍,黄河呼和浩特段预计于3月23~25日全线开河。